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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I  CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 73/2024 

Varginha, 25 de abril de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 54/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°54/2024 de autoria do nobre vereador Marco Antônio 

de Souza após informações recebidas da Secretaria Municipal de Saúde, informamos o que se 

segue: 

Atenciosamente, 

VARC-INHA 

CORRESPONDÊNCIA RE.CLBIDA 

Cm,   30 09 /J 	tt/ :  

- 

CARLOS HONÓRIO OTTCINI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 



SEMUS SECRETARIA MUNICIPAL. DE SAÚDE 
Varginho MG. 

VARGINHA - MG. 

Varginha/MG, 10 de abril de 2024 

OFÍCIO: SEMUS-09/2024 
SERVIÇO: Rede de Atenção Primária à Saúde 
ASSUNTO: Requerimento no 54/2024, do Nobre Vereador Marco Antônio de Souza 
"Marquinhos da Cooperativa" - Referente; Questionamentos sobre a instalação do PSF do 
Bairro Nova 

Excelentíssimo Senhor Presidente! Cordiais saudações, 

Reportando-nos ao Requerimento supracitado, por meio do qual o Nobre 
Vereador; Marco Antônio de Souza "Marquinhos da Cooperativa" requisita informações 
sobre às instalações do PSF Nova Varginha, sobre o qual abaixo passamos a informar 
respectivamente: 

1- Quando o PSF será instalado no bairro Nova Varginha? 
Resposta:  Já está com à Equipe de Profissionais instalada e atuando. Se trata 
de uma das três novas Equipes de ESF(Estratégia de Saúde da Família), 
credenciada e efetivada junto ao Ministério da Saúde desde Janeiro de 2023, 
visando à expansão de cobertura assistencial no Município, cuja Equipe de 
Profissionais é composta por: 

> 01 médico de Família (Clinico Geral) 40 hs/ semanal; 
> 01 Médico Pediatra (Atendimentos com escala alternadas); 
> 01 Médico Ginecologista (atendimentos com escalas alternadas); 
> 01 Enfermeiro; 
> 02 Técnicos de Enfermagem; 
> 01 Técnico de Enfermagem para sala de vacina; 
> 02 ACS(Agente Comunitário de Saúde) 
> 01 Psicólogo; 
> 01 Recepcionista; 
> 01  ASP  (Auxiliar de Serviços Público) 
> Entre outros multiprofissionais da assistência em saúde. 

OBS: Toda Equipe já em atuação desde Janeiro/2023, instalada 
transitoriamente no prédio da Unidade do CAIC-1/imaculada, atendendo e 
segregando os cadastros e prontuários dos Pacientes do Território Adscrito da 
região do Nova Varginha, até concluir às instalações da Sede, que fica na 
Avenida Francisco Rogaciano, 1.610- A/B. 

2- Existe prazo para instalação do PSF? 
Resposta: - Conforme acima já explicitado, à Equipe ESF, já vem atuando e 
atendendo à População, desde janeiro de 2023. Com  relação à prazo, 
esclarecemos que, a partir da data de credenciamento de Unidades de Saúde, 
o prazo para registrar CNEs é 06 meses, que, findado este praza sem ativar às 
produtividades dos serviços e programas, automaticamente o Sistema do 
Ministério da Saúde descredencia, (que não é o caso); 
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3- Existe alguma pendência atrasando a instalação da Unidade? 
Resposta:  Conforme exposto acima, o funcionamento e atendimento à 
população vem sendo feito de forma regular. Quanto à Sede da Unidade, a 
princípio, por termos ainda em 2023 pleiteado os "Incentivos do Governo 
Estadual para construção de novas Unidades de Saúde", é pelo fato do 
Município ter sido habilitado por Resolução Estadual, e, já inclusive 
especificado local e terreno visando a construção da Sede própria, optamos por 
usar provisoriamente às instalações da UBS/Imaculada. Todavia, face à 
imprevisibilidade na liberação dos recursos, optamos por alugar o imóvel acima 
citado na Avenida Francisco Rogaciano, 1.610, cujo processo licitatório para 
adequações da Sede; divisão de salas  etc.  está em andamento, para 
inauguração nos próximos meses; 

4- Os Equipamentos para funcionamento já foram adquiridos? 
Resposta:  Sim, inclusive, depositados no local da nova Sede; 

5- Os espaços para os atendimentos já foram definidos? 
Resposta:  Sim, o Prédio alugado, comporta todos os espaços e salas 
necessárias para às instalações mínimas necessárias ao atendimento à 
População. 

Esperando ter atendido ao pleito do requerimento em tela, ora renovamos os 
votos de apreço e respeito a essa Egrégia Casa Legislativa. 

Atenciosamente,  

Dr. Adrian  Nogueira Bueno 
Secretário Municipal de Saúde 

Miguel José de Lima 
Gerente da Rede de Atenção Básica à Saúde 

Excelentíssimo Sr. Apoliano de Jesus Rios 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Varginha 
Endereço: Câmara Municipal de Varginha/MG 
Avenida Rio Branco no 11- Centro 
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